
Gesamt Gesamt
1.090 591

Eltern Gesamt 768 Eltern Gesamt 164
% 70,5 % 27,7

Facebook Gesamt 23 Facebook Gesamt 129
% 2,1 % 21,8

Flyer / 
Plakate Gesamt 359

Flyer / Plakate / 
Sticker Gesamt 311

% 32,9 % 52,6
Freunde Gesamt 667 Freunde Gesamt 344

% 61,2 % 58,2
im Verein / 
in der 
Organisatio
n Gesamt 147

im Verein / in 
der Organisation Gesamt 66

% 13,5 % 11,2
Instagram Gesamt 271 Instagram Gesamt 240

% 24,9 % 40,6
Presse 
Zeitung, 
Online, 
Radio,TV Gesamt 206

Partner / 
Partnerin Gesamt 93

% 18,9 % 15,7

Schule Gesamt 591
Presse Zeitung, 
Online, Radio, TV Gesamt 245

% 54,2 % 41,5
TikTok Gesamt 270 Schule Gesamt 38

% 24,8 % 6,4
Twitter Gesamt 36 TikTok Gesamt 44

% 3,3 % 7,4
WhatsApp Gesamt 297 Twitter Gesamt 10

% 27,2 % 1,7
sonstiges Gesamt 95 WhatsApp Gesamt 96

% 8,7 % 16,2
sonstiges Gesamt 63

% 10,7

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige

Frage 7: Wie erfährst du von Angeboten, Aktionen und Events in Brandenburg an der Havel,  die dich interessieren? !!!Mehrfachantworten möglich!!!



Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
1.090 134 169 169 148 148 118 124 80 591 83 74 66 56 57 56 72 67 60

Eltern Gesamt 768 120 140 128 102 100 74 56 48 Eltern Gesamt 164 35 28 21 17 20 15 11 8 9
% 70,5 89,6 82,8 75,7 68,9 67,6 62,7 45,2 60,0 % 27,7 42,2 37,8 31,8 30,4 35,1 26,8 15,3 11,9 15,0

Facebook Gesamt 23 2 3 5 3 6 4 Facebook Gesamt 129 10 12 9 9 15 17 18 21 18
% 2,1 1,2 2,0 3,4 2,5 4,8 5,0 % 21,8 12,0 16,2 13,6 16,1 26,3 30,4 25,0 31,3 30,0

Flyer / Plakate Gesamt 359 46 47 58 50 48 27 51 32
Flyer / Plakate / 
Sticker Gesamt 311 37 41 28 32 28 32 38 38 37

% 32,9 34,3 27,8 34,3 33,8 32,4 22,9 41,1 40,0 % 52,6 44,6 55,4 42,4 57,1 49,1 57,1 52,8 56,7 61,7
Freunde Gesamt 667 79 107 117 87 87 64 78 48 Freunde Gesamt 344 47 50 37 34 35 30 46 34 31

% 61,2 59,0 63,3 69,2 58,8 58,8 54,2 62,9 60,0 % 58,2 56,6 67,6 56,1 60,7 61,4 53,6 63,9 50,7 51,7

im Verein / in 
der Organisation Gesamt 147 28 26 27 17 11 11 16 11

im Verein / in 
der Organisation Gesamt 66 5 9 10 8 6 4 9 12 3

% 13,5 20,9 15,4 16,0 11,5 7,4 9,3 12,9 13,8 % 11,2 6,0 12,2 15,2 14,3 10,5 7,1 12,5 17,9 5,0
Instagram Gesamt 271 5 5 32 36 57 49 50 37 Instagram Gesamt 240 27 38 27 21 25 22 28 29 23

% 24,9 3,7 3,0 18,9 24,3 38,5 41,5 40,3 46,3 % 40,6 32,5 51,4 40,9 37,5 43,9 39,3 38,9 43,3 38,3

Presse Zeitung, 
Online, Radio,TV Gesamt 206 15 30 35 19 24 23 39 21

Partner / 
Partnerin Gesamt 93 7 7 6 8 13 11 12 19 10

% 18,9 11,2 17,8 20,7 12,8 16,2 19,5 31,5 26,3 % 15,7 8,4 9,5 9,1 14,3 22,8 19,6 16,7 28,4 16,7

Schule Gesamt 591 83 101 98 81 80 57 61 30
Presse Zeitung, 
Online, Radio, TV Gesamt 245 29 27 21 24 22 24 35 28 35

% 54,2 61,9 59,8 58,0 54,7 54,1 48,3 49,2 37,5 % 41,5 34,9 36,5 31,8 42,9 38,6 42,9 48,6 41,8 58,3
TikTok Gesamt 270 17 29 49 53 54 24 27 17 Schule Gesamt 38 13 6 5 4 2 2 2 4

% 24,8 12,7 17,2 29,0 35,8 36,5 20,3 21,8 21,3 % 6,4 15,7 8,1 7,6 7,1 3,5 2,8 3,0 6,7
Twitter Gesamt 36 3 2 2 9 6 4 5 5 TikTok Gesamt 44 8 4 11 4 3 3 3 4 4

% 3,3 2,2 1,2 1,2 6,1 4,1 3,4 4,0 6,3 % 7,4 9,6 5,4 16,7 7,1 5,3 5,4 4,2 6,0 6,7
WhatsApp Gesamt 297 34 38 52 45 47 28 30 23 Twitter Gesamt 10 2 2 2 2 2

% 27,2 25,4 22,5 30,8 30,4 31,8 23,7 24,2 28,8 % 1,7 2,4 3,0 3,6 3,6 3,0
sonstiges Gesamt 95 9 22 16 18 10 8 8 4 WhatsApp Gesamt 96 19 15 11 11 8 7 9 9 7

% 8,7 6,7 13,0 9,5 12,2 6,8 6,8 6,5 5,0 % 16,2 22,9 20,3 16,7 19,6 14,0 12,5 12,5 13,4 11,7
sonstiges Gesamt 63 7 5 2 9 10 7 10 4 9

% 10,7 8,4 6,8 3,0 16,1 17,5 12,5 13,9 6,0 15,0

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige

Frage 7: Wie erfährst du von Angeboten, Aktionen und Events in Brandenburg an der Havel,  die dich interessieren? !!!Mehrfachantworten möglich!!!



Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
1.090 558 477 15 20 591 303 259 6 17

Eltern Gesamt 768 395 341 8 12 Eltern Gesamt 164 98 57 1 6
% 70,5 70,8 71,5 53,3 60,0 % 27,7 32,3 22,0 16,7 35,3

Facebook Gesamt 23 12 9 1 Facebook Gesamt 129 76 47 1 4
% 2,1 2,2 1,9 5,0 % 21,8 25,1 18,1 16,7 23,5

Flyer / Plakate Gesamt 359 197 146 6 5
Flyer / Plakate / 
Sticker Gesamt 311 180 118 3 9

% 32,9 35,3 30,6 40,0 25,0 % 52,6 59,4 45,6 50,0 52,9
Freunde Gesamt 667 348 288 11 12 Freunde Gesamt 344 184 144 3 9

% 61,2 62,4 60,4 73,3 60,0 % 58,2 60,7 55,6 50,0 52,9

im Verein / in der 
Organisation Gesamt 147 59 80 3 3

im Verein / in der 
Organisation Gesamt 66 27 36 1 2

% 13,5 10,6 16,8 20,0 15,0 % 11,2 8,9 13,9 16,7 11,8
Instagram Gesamt 271 138 121 5 3 Instagram Gesamt 240 130 95 4 8

% 24,9 24,7 25,4 33,3 15,0 % 40,6 42,9 36,7 66,7 47,1

Presse Zeitung, 
Online, Radio,TV Gesamt 206 104 93 3 3

Partner / 
Partnerin Gesamt 93 51 38 1 3

% 18,9 18,6 19,5 20,0 15,0 % 15,7 16,8 14,7 16,7 17,6

Schule Gesamt 591 307 259 8 8
Presse Zeitung, 
Online, Radio, TV Gesamt 245 138 99 4 3

% 54,2 55,0 54,3 53,3 40,0 % 41,5 45,5 38,2 66,7 17,6
TikTok Gesamt 270 136 116 8 4 Schule Gesamt 38 21 17

% 24,8 24,4 24,3 53,3 20,0 % 6,4 6,9 6,6
Twitter Gesamt 36 11 21 2 1 TikTok Gesamt 44 17 24 1 2

% 3,3 2,0 4,4 13,3 5,0 % 7,4 5,6 9,3 16,7 11,8
WhatsApp Gesamt 297 133 147 4 9 Twitter Gesamt 10 1 8 1

% 27,2 23,8 30,8 26,7 45,0 % 1,7 0,3 3,1 16,7
sonstiges Gesamt 95 47 42 3 2 WhatsApp Gesamt 96 43 46 1 4

% 8,7 8,4 8,8 20,0 10,0 % 16,2 14,2 17,8 16,7 23,5
sonstiges Gesamt 63 34 29

% 10,7 11,2 11,2

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige

Frage 7: Wie erfährst du von Angeboten, Aktionen und Events in Brandenburg an der Havel,  die dich interessieren? !!!Mehrfachantworten möglich!!!



Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
1.090 117 102 202 273 53 26 3 39 3 28 6 31 37 170

Eltern Gesamt 768 79 65 146 193 34 19 2 28 3 24 4 20 29 122
% 70,5 67,5 63,7 72,3 70,7 64,2 73,1 66,7 71,8 100,0 85,7 66,7 64,5 78,4 71,8

Facebook Gesamt 23 4 3 4 3 3 6
% 2,1 3,4 2,9 2,0 1,1 5,7 3,5

Flyer / Plakate Gesamt 359 45 32 76 87 14 10 1 8 1 9 2 12 13 49
% 32,9 38,5 31,4 37,6 31,9 26,4 38,5 33,3 20,5 33,3 32,1 33,3 38,7 35,1 28,8

Freunde Gesamt 667 75 66 122 171 26 20 1 21 2 18 4 22 25 94
% 61,2 64,1 64,7 60,4 62,6 49,1 76,9 33,3 53,8 66,7 64,3 66,7 71,0 67,6 55,3

im Verein / in der 
Organisation Gesamt 147 24 6 30 34 3 5 10 4 7 7 17

% 13,5 20,5 5,9 14,9 12,5 5,7 19,2 25,6 14,3 22,6 18,9 10,0
Instagram Gesamt 271 29 34 42 72 15 6 1 7 11 3 3 8 40

% 24,9 24,8 33,3 20,8 26,4 28,3 23,1 33,3 17,9 39,3 50,0 9,7 21,6 23,5

Presse Zeitung, 
Online, Radio,TV Gesamt 206 25 14 44 53 7 7 9 1 9 1 5 7 24

% 18,9 21,4 13,7 21,8 19,4 13,2 26,9 23,1 33,3 32,1 16,7 16,1 18,9 14,1
Schule Gesamt 591 69 54 107 147 31 13 16 2 17 3 20 25 87

% 54,2 59,0 52,9 53,0 53,8 58,5 50,0 41,0 66,7 60,7 50,0 64,5 67,6 51,2
TikTok Gesamt 270 32 38 42 59 10 6 8 5 1 5 10 54

% 24,8 27,4 37,3 20,8 21,6 18,9 23,1 20,5 17,9 16,7 16,1 27,0 31,8
Twitter Gesamt 36 4 2 6 7 2 2 3 2 8

% 3,3 3,4 2,0 3,0 2,6 3,8 5,1 9,7 5,4 4,7
WhatsApp Gesamt 297 30 34 56 74 11 6 1 9 1 9 2 7 7 50

% 27,2 25,6 33,3 27,7 27,1 20,8 23,1 33,3 23,1 33,3 32,1 33,3 22,6 18,9 29,4
sonstiges Gesamt 95 7 9 17 26 4 3 1 4 4 1 1 1 17

% 8,7 6,0 8,8 8,4 9,5 7,5 11,5 33,3 10,3 14,3 16,7 3,2 2,7 10,0

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
591 81 46 159 166 25 19 6 8 6 2 6 14 53

Eltern Gesamt 164 31 8 37 46 8 6 1 5 2 1 1 6 12
% 27,7 38,3 17,4 23,3 27,7 32,0 31,6 16,7 62,5 33,3 50,0 16,7 42,9 22,6

Facebook Gesamt 129 14 13 31 37 8 8 1 1 1 1 2 1 11
% 21,8 17,3 28,3 19,5 22,3 32,0 42,1 16,7 12,5 16,7 50,0 33,3 7,1 20,8

Flyer / Plakate / 
Sticker Gesamt 311 47 24 79 86 9 12 6 4 2 1 4 6 31

% 52,6 58,0 52,2 49,7 51,8 36,0 63,2 100,0 50,0 33,3 50,0 66,7 42,9 58,5
Freunde Gesamt 344 49 22 76 106 16 11 3 5 2 1 4 11 38

% 58,2 60,5 47,8 47,8 63,9 64,0 57,9 50,0 62,5 33,3 50,0 66,7 78,6 71,7

im Verein / in der 
Organisation Gesamt 66 11 3 13 21 3 4 2 1 2 6

% 11,2 13,6 6,5 8,2 12,7 12,0 21,1 33,3 16,7 14,3 11,3
Instagram Gesamt 240 35 19 66 71 8 8 2 2 2 2 1 8 16

% 40,6 43,2 41,3 41,5 42,8 32,0 42,1 33,3 25,0 33,3 100,0 16,7 57,1 30,2
Partner / 
Partnerin Gesamt 93 16 2 27 28 4 3 1 2 1 2 7

% 15,7 19,8 4,3 17,0 16,9 16,0 15,8 16,7 33,3 16,7 14,3 13,2

Presse Zeitung, 
Online, Radio, TV Gesamt 245 27 15 67 79 11 7 5 4 3 3 3 21

% 41,5 33,3 32,6 42,1 47,6 44,0 36,8 83,3 50,0 50,0 50,0 21,4 39,6
Schule Gesamt 38 3 5 8 10 2 2 1 1 1 5

% 6,4 3,7 10,9 5,0 6,0 8,0 33,3 50,0 16,7 7,1 9,4
TikTok Gesamt 44 4 12 6 8 2 3 1 1 2 1 4

% 7,4 4,9 26,1 3,8 4,8 8,0 15,8 12,5 16,7 100,0 7,1 7,5
Twitter Gesamt 10 1 1 3 4 1

% 1,7 1,2 2,2 1,9 2,4 1,9
WhatsApp Gesamt 96 13 11 19 27 5 6 2 1 1 2 9

% 16,2 16,0 23,9 11,9 16,3 20,0 31,6 25,0 50,0 16,7 14,3 17,0
sonstiges Gesamt 63 7 5 30 11 2 1 1 2 4

% 10,7 8,6 10,9 18,9 6,6 8,0 5,3 16,7 25,0 7,5

10 bis 17-Jährige

18 bis 26-Jährige

Frage 7: Wie erfährst du von Angeboten, Aktionen und Events in Brandenburg an der Havel,  die dich interessieren? !!!Mehrfachantworten möglich!!!



Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.090 29 425 288 311 35 591 19 2 22
Eltern Gesamt 768 20 355 197 181 14 Eltern Gesamt 164 8 8

% 70,5 69,0 83,5 68,4 58,2 40,0 % 27,7 42,1 36,4
Facebook Gesamt 23 5 2 3 11 2 Facebook Gesamt 129 2 2

% 2,1 17,2 0,5 1,0 3,5 5,7 % 21,8 10,5 9,1

Flyer / Plakate Gesamt 359 8 132 125 76 17
Flyer / Plakate / 
Sticker Gesamt 311 9 16

% 32,9 27,6 31,1 43,4 24,4 48,6 % 52,6 47,4 72,7
Freunde Gesamt 667 16 272 188 168 21 Freunde Gesamt 344 11 16

% 61,2 55,2 64,0 65,3 54,0 60,0 % 58,2 57,9 72,7

im Verein / in der 
Organisation Gesamt 147 4 77 42 15 9

im Verein / in der 
Organisation Gesamt 66 2 1

% 13,5 13,8 18,1 14,6 4,8 25,7 % 11,2 10,5 4,5
Instagram Gesamt 271 9 36 85 122 19 Instagram Gesamt 240 4 9

% 24,9 31,0 8,5 29,5 39,2 54,3 % 40,6 21,1 40,9

Presse Zeitung, 
Online, Radio,TV Gesamt 206 3 69 70 51 13

Partner / 
Partnerin Gesamt 93 3 1

% 18,9 10,3 16,2 24,3 16,4 37,1 % 15,7 15,8 4,5

Schule Gesamt 591 12 255 163 150 10
Presse Zeitung, 
Online, Radio, TV Gesamt 245 3 8

% 54,2 41,4 60,0 56,6 48,2 28,6 % 41,5 15,8 36,4
TikTok Gesamt 270 13 88 40 120 9 Schule Gesamt 38 5 1 6

% 24,8 44,8 20,7 13,9 38,6 25,7 % 6,4 26,3 50,0 27,3
Twitter Gesamt 36 4 10 8 10 3 TikTok Gesamt 44 1 2 3

% 3,3 13,8 2,4 2,8 3,2 8,6 % 7,4 5,3 100,0 13,6
WhatsApp Gesamt 297 10 120 59 101 7 Twitter Gesamt 10 1

% 27,2 34,5 28,2 20,5 32,5 20,0 % 1,7 5,3
sonstiges Gesamt 95 8 43 21 20 3 WhatsApp Gesamt 96 4 1,0

% 8,7 27,6 10,1 7,3 6,4 8,6 % 16,2 21,1 4,5
sonstiges Gesamt 63 2 1

% 10,7 10,5 50,0

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige

Frage 7: Wie erfährst du von Angeboten, Aktionen und Events in Brandenburg an der Havel,  die dich interessieren? !!!Mehrfachantworten möglich!!!
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